
 

 

ZAPISNIK DISCIPLINSKOG SUCA 

Lige mladeži NS Split 

Na temelju članaka 48., 49. 52.b) i 56., a u svezi sa čl. 110., 120., 125. i 145. Disciplinskog 
pravilnika Hrvatskog nogometnog saveza, Disciplinski sudac NS Split, na temelju 
dostavljenih Izvještaja o utakmici, po službenoj dužnosti, dana 26. ožujka 2025. godine 
donosi sljedeću: 

O D L U K U 

Odlukom Disciplinskog suca kažnjeni su: 

- FRANKO BEŠIĆ (437835) igrač NK „PRIMORAC“ Stobreč 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP)   na utakmici NK „GOŠK – Dubrovnik 1919“ 
Dubrovnik – NK „PRIMORAC“ Stobreč, odigranoj 22.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Pioniri  
Kazna teče od 23.03.2024.godine 
 

- MATEO ČIRJAK predstavnik kluba NK „ARBANASI“ Zadar 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici NK „ARBANASI“ Zadar – NK „CROATIA“ Zmijavci, odigranoj 
23.03.2025.g. – 2.nl NS Split-Juniori  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 24.03.2024.godine 
 

- IGOR BRATIĆ (394596) igrač NK „DUGOPOLJE“ Dugopolje 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP)   na utakmici NK „GOŠK Kaštela“ Kaštrel 
Gomilica – NK „DUGOPOLJE“ Dugopolje, odigranoj 23.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Kadeti  
Kazna teče od 24.03.2024.godine 
 
   -  IVAN MEMEDOVIĆ (394773) igrač NK „ABECEDA SPORTA“ Murvica 
kažnjava se zabranom igranja na tri (3) prvenstvene ili kup utakmice zbog isključenja radi 
tjelesnog napada na suparničkog igrača (čl. 56. DP) i vrijeđanja sudaca pri izlasku s terena za 
igru (čl.52.b)   na utakmici NK „JUNAK“ Sinj – NK „ABECEDA SPORTA“ Murvica, 
odigranoj 23.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 24.03.2024.godine 
 
-  JURE PERKOVIĆ trener NK „ABECEDA SPORTA“ Murvica 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici   na utakmici NK „JUNAK“ Sinj – NK „ABECEDA SPORTA“ Murvica, 
odigranoj 23.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Juniori  



 

 

Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 24.03.2024.godine 
 
-    IVAN ŠIMURINA pomoćni trener HNK „ZADAR“ Zadar 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici   na utakmici NK „SOLIN“ Solin – HNK „ZADAR“ Zadar, odigranoj 
23.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Kadeti  
Ako opomenuta osoba ne prima novčanu naknadu, kaznu će platiti njezin klub. 
Kazna teče od 24.03.2024.godine 
 

- IVAN CELIĆ (435035) igrač HNK „ŠIBENIK“ Šibenik 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP)   na utakmici HNK „ŠIBENIK“ Šibenik – NK 
„ADRIATIC“ Split, odigranoj 23.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Kadeti  
Kazna teče od 24.03.2024.godine 
 

- KARLO GREPO (401790) igrač NK „OMLADINAC “ Vranjic 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmice zbog isključenja radi 
vrijeđanja suca (čl.52.b)   na utakmici HRNK „ZMAJ“ Makarska – NK „OMLADINAC“ 
Vranjic, odigranoj 24.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 25.03.2024.godine 
 

- PERAGA DARIO, trener NK „OMLADINAC “ Vranjic 
kažnjava se zabranom obavljanja funkcija na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog 
isključenja radi dobivene dvije opomene (čl.49.DP)   na utakmici HRNK „ZMAJ“ 
Makarska – NK „OMLADINAC“ Vranjic, odigranoj 24.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 25.03.2024.godine 
 

- DAMIR RAŠIĆ, predstavnik kluba HRNK „ZMAJ“ Makarska 
kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od 20,00 EUR (čl. 48 DP) zbog dobivene opomene 
na utakmici   na utakmici (čl.48.DP)   na utakmici HRNK „ZMAJ“ Makarska – NK 
„OMLADINAC“ Vranjic, odigranoj 24.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 25.03.2024.godine 
 

- VICE MILETIĆ (399294) igrač HNK „ZADAR“ Zadar 
kažnjava se zabranom igranja na jednoj (1) prvenstvenoj ili kup utakmici zbog isključenja 
radi dobivene dvije (2) opomene (čl. 49. DP)   na utakmici HNK „HAJDUK šdd“ Split – 
HNK „ZADAR“ Zadar, odigranoj 26.03.2025.g. – 1.nl NS Split-Juniori  
Kazna teče od 27.03.2024.godine 
 
 
 
 



 

 

 
 

- BORNA ZMIJAREVIĆ (462077) igrač NK „JADRAN LP“ Ploče 
kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene ili kup utakmice zbog isključenja radi 
vrijeđanja suca (čl.52.b)   na utakmici NK „JADRAN LP“ Ploče – NK „DUGOPOLJE“ 
Dugopolje, odigranoj 22.03.2025.g. – 2.nl NS Split-Mlađi pioniri-Liga za prvaka 
Kazna teče od 23.03.2024.godine 
 
 
 
 
 

O  b r  a  z  l  o  ž  e  nj  e 
 

Iz dostavljenih Izvješća o utakmici je jasno i nedvojbeno utvrđeno kako su gore 
navedeni igrači i treneri klubova počinili prekršaje iz navedenih članaka Disciplinskog 
pravilnika HNS, a isto je potvrđeno ovjerom Izvještaja o utakmici od strane sudaca i delegata.  

Na temelju utvrđenog činjeničnog stanja, Disciplinski sudac je odlučio kao što je 
navedeno u izreci Odluke. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:   

 Protiv ove odluke žalba se ne može izjaviti sukladno odredbama članka 148. stavak 2. 
Disciplinskog pravilnika HNS-a. 

 
 Disciplinski sudac 
 Jakov Juretić v.r. 
KLASA: 003-05/24-01/12 
URBROJ: 2134/01-25-01 

 

Split, 26. ožujka 2025.godine  
 


